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Ata da 1ª Sessão Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa, ano de 2022, da 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

20 (vinte) dias do mês de janeiro de 2022 (dois mil e vinte dois), presidida pelo 

Sr. Vereador Bruno Barbosa da Silva, secretariado pela Sra. Vereadora Vânia 

Patrícia dos Santos, Primeira Secretária, e Cícero Aparecido Guimarães, 

Segundo Secretário. Estavam presentes os senhores vereadores Laércio 

Fernandes Quitério, Luciano Tarosso, Reginaldo Aparecido da Silva, Sônia da 

Cruz e Uines Fernando dos Santos. Esteve ausente o Vereador Antonio Brandão 

de Oliveira Netto. Às 18h08 (dezoito horas e cinco), estando a Mesa Diretora 

composta, o Sr. Presidente declarou abertos os trabalhos da 1ª Sessão 

Extraordinária da Sessão Legislativa de 2022 e solicitou que a Vereadora Vânia 

Patrícia fizesse a leitura de um trecho bíblico. Logo após o tempo para 

meditação, o Sr. Presidente solicitou que a Primeira Secretária fizesse a leitura 

da matéria do Expediente. Foi lido: PROJETO DE LEI Nº. 001/2022, de 

autoria do Prefeito Wilson Fernandes, que autoriza o Executivo Municipal a 

conceder Reposição Salarial aos Servidores Públicos Municipais Ativos, 

Aposentados e Pensionistas da Administração Direta e Indireta do Município de 

Jataizinho, Estado do Paraná. O Presidente passou diretamente para o período da 

Ordem do Dia e comunicou aos vereadores que daria início às Eleições das 

Comissões Permanentes da Casa, com um quórum de maioria simples e através 

da votação nominal. Explicou também que cada vereador poderia compor 3 

comissões no máximo, excluindo desta contagem a Comissão de Ética 

Parlamentar. Em primeiro lugar, o Presidente chamou nominalmente os 

vereadores para darem seus votos para a Comissão de Justiça e Redação. Diante 

da ausência do Vereador Antônio Brandão (o primeiro da ordem alfabética), o 

Vereador Presidente Bruno Barbosa votou em Vânia Patrícia, Antônio Brandão 

e Regi da Saúde. O Vereador Gordo votou em Vânia Patrícia, Antônio Brandão 

e Regi da Saúde. O Vereador Laércio Quitério votou em Vânia Patrícia, Antônio 

Brandão e Regi da Saúde. O Vereador Luciano Tarosso votou em Vânia 

Patrícia, Antônio Brandão e Regi da Saúde. O Vereador Regi da Saúde votou 

em Vânia Patrícia, Antônio Brandão e Regi da Saúde. A Vereadora Sônia da 

Cruz votou em Vânia Patrícia, Antônio Brandão e Regi da Saúde. O Vereador 

Uines Santos votou em Sônia da Cruz, Luciano Tarosso e Regi da Saúde. A 

Vereadora Vânia Patrícia votou em Vânia Patrícia, Antônio Brandão e Regi da 

Saúde. Após a apuração dos votos, foram eleitos para compor a Comissão de 

Justiça e Redação: Regi da Saúde com 8 votos, Vânia Patrícia com 7 votos e 

Antônio Brandão com 7 votos. Em segundo lugar, o Presidente chamou 

nominalmente os vereadores para darem seus votos para a Comissão de 

Finanças e Orçamento. O Vereador Bruno Barbosa votou em Vânia Patrícia, 

Antônio Brandão e Laércio Quitério. O Vereador Gordo votou em Vânia 

Patrícia, Antônio Brandão e Laércio Quitério. O Vereador Laércio Quitério 

votou em Vânia Patrícia, Antônio Brandão e Laércio Quitério. O Vereador 

Luciano Tarosso votou em Vânia Patrícia, Antônio Brandão e Laércio Quitério. 

O Vereador Regi da Saúde votou em Vânia Patrícia, Antônio Brandão e Laércio 

Quitério. A Vereadora Sônia da Cruz votou em Vânia Patrícia, Antônio Brandão 
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e Laércio Quitério. O Vereador Uines Santos votou em Luciano Tarosso, Sônia 

da Cruz e Uines Santos. A Vereadora Vânia Patrícia votou em Vânia Patrícia, 

Antônio Brandão e Laércio Quitério. Após a apuração dos votos, foram eleitos 

para compor a Comissão de Finanças e Orçamento: Vânia Patrícia com 7 

votos, Antônio Brandão com 7 votos e Laércio Quitério com 7 votos. Em 

terceiro lugar, o Presidente chamou nominalmente os vereadores para darem 

seus votos para a Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. O 

Vereador Bruno Barbosa votou em Vânia Patrícia, Regi da Saúde e Antônio 

Brandão. O Vereador Gordo votou em Vânia Patrícia, Regi da Saúde e Antônio 

Brandão. O Vereador Laércio Quitério votou em Vânia Patrícia, Regi da Saúde e 

Antônio Brandão. O Vereador Luciano Tarosso votou em Vânia Patrícia, Regi 

da Saúde e Antônio Brandão. O Vereador Regi da Saúde votou em Vânia 

Patrícia, Regi da Saúde e Antônio Brandão. A Vereadora Sônia da Cruz votou 

em Vânia Patrícia, Regi da Saúde e Antônio Brandão. O Vereador Uines Santos 

votou em Uines Santos, Sônia da Cruz e Luciano Tarosso. A Vereadora Vânia 

Patrícia votou em Vânia Patrícia, Regi da Saúde e Antônio Brandão. Após a 

apuração dos votos, foram eleitos para compor a Comissão de Educação, 

Saúde e Assistência Social: Vânia Patrícia com 7 votos, Regi da Saúde com 7 

votos e Antônio Brandão com 7 votos. Neste momento o Presidente comunicou 

ao Plenário que os vereadores Vânia Patrícia e Antônio Brandão já haviam sido 

eleitos para três comissões cada um deles e não poderiam mais compor outras 

comissões. Em quarto lugar o Presidente chamou nominalmente os vereadores 

para darem seus votos para a Comissão de Obras e Serviços Públicos. O 

Vereador Bruno Barbosa votou em Gordo, Luciano Tarosso e Laércio Quitério. 

O Vereador Gordo votou em Gordo, Luciano Tarosso e Laércio Quitério. O 

Vereador Laércio Quitério votou em Gordo, Luciano Tarosso e Laércio 

Quitério. O Vereador Luciano Tarosso votou em Laércio Quitério, Gordo e Regi 

da Saúde. O Vereador Regi da Saúde votou em Gordo, Luciano Tarosso e 

Laércio Quitério. A Vereadora Sônia da Cruz votou em Gordo, Laércio Quitério 

e Regi da Saúde. O Vereador Uines Santos votou em Uines Santos, Sônia da 

Cruz e Regi da Saúde. A Vereadora Vânia Patrícia votou em votou em Gordo, 

Luciano Tarosso e Laércio Quitério. Após a apuração dos votos, foram eleitos 

para compor a Comissão de Obras e Serviços Públicos: Gordo com 7 votos, 

Laércio com 7 votos e Luciano Tarosso  com 5 votos (esta é a apuração correta, 

o Presidente anunciou o resultado final erroneamente durante a sessão). Neste 

momento o Presidente atualizou o comunicado anterior ao Plenário dizendo que 

os vereadores Antônio Brandão, Laércio Quitério e Vânia Patrícia não poderiam 

mais compor outras comissões. Em quinto lugar o Presidente chamou 

nominalmente os vereadores para darem seus votos para a Comissão de Direitos 

e Bem Estar Animal. O Vereador Bruno Barbosa votou em Regi da Saúde, 

Gordo e Sônia da Cruz. O Vereador Gordo votou em Regi da Saúde, Gordo e 

Sônia da Cruz. O Vereador Laércio Quitério votou em Regi da Saúde, Gordo e 

Sônia da Cruz. O Vereador Luciano votou em Regi da Saúde, Gordo e Laércio 

Quitério. O Vereador Regi da Saúde votou em Luciano Tarosso, Gordo e Sônia 

da Cruz. A Vereadora Sônia da Cruz votou em Regi da Saúde, Gordo e Sônia da 
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Cruz. O Vereador Uines Santos votou em Uines Santos, Sônia da Cruz e 

Luciano Tarosso. A Vereadora Vânia Patrícia votou em votou em Regi da 

Saúde, Gordo e Sônia da Cruz. Após a apuração dos votos, foram eleitos para 

compor a Comissão de Direitos e Bem Estar Animal: Gordo com 7 votos, 

Sônia da Cruz com 7 votos e Regi da Saúde com 6 votos. Encerradas as eleições 

o Presidente suspendeu a sessão por 5 minutos para que as comissões 

permanentes fizessem por sua vez, as eleições para Presidente e Relator de cada 

uma delas. Retomando os trabalhos o Presidente então apenas convidou a todos 

para acompanharem a próxima reunião ordinária a ser realizada no dia 07 de 

fevereiro de 2022 com início as 18 (dezoito) horas. Em nome de Deus, encerrou 

a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos 20 

(vinte) dias do mês de janeiro de 2022 (dois mil e vinte e dois).  
             
 

    -Bruno Barbosa da Silva- 

Presidente 

 

 

 

          -Vânia Patrícia dos Santos- 

                 Primeira Secretária 
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Segundo Secretário 

 

 

         -Laércio Fernandes Quitério- 

 Vice-Presidente 

      -Antonio Brandão de Oliveira Netto-                    -Luciano Tarosso-  

                         Vereador                                                        Vereador 

 

          

           -Reginaldo Aparecido da Silva-                           -Sônia da Cruz- 

                         Vereador                                                       Vereadora 

 

                     

             -Uines Fernando dos Santos- 

                          Vereador 
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